
（1）　年別発生件数

（2）  月別発生件数
携帯電話への要求が約30％を占めている。

 

(1)　被害者の年齢別 ○　手口別

　

特殊詐欺発生情報

１　特殊詐欺発生状況

2　特殊詐欺被害の特徴【令和７年５月末】

被害者の約40％が65歳以上の高齢者

（3）　被害の特徴 【要求方法】

５月は前年同期比＋6件となった。

令和６年５月末の被害件数及び被害総額はともに前年同期を上回った。

【令和７年５月末】
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○　手口別

※ (3)、(4)、(5)は、被害者 人のうち、 人が回答。

(4)　被害に遭った手口を知っていたか

人

人

人

人

人

(2)　被害者の性別

○「自分が被害に遭うと思っていなかった」が約50％を占める。

○約70％が手口を知らなかった。
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(5)　手口を知っていたにもかかわらず、被害に遭った理由 　※複数回答あり

○一人暮らしが約50％、高齢者世帯が約30％を占める。

＜その他＞

(3)　被害者の家族構成

相手が名乗った名前や会話の内容を信じてしまった

会社のロゴや警察手帳などの画像を示され信じてしまった

返金されると言われ、信じてしまった
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動揺して手口を思い出せなかった

今回、被害に遭った手口と以前から知っていた手口が異なっていた

不安をあおる言葉を言われた

手口の名前は知っていたが、その手口の内容を十分理解していなかった

その他

＜「手口を知っていた」の手口別内訳＞



 

○　架空料金請求詐欺の内訳

3　特殊詐欺被害防止対策の状況

(1)　全件通報（件数）

(2)　阻止状況（件数）
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